BCPST 1B Interro 10 (sujet A) : /10 pts - 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /1 pt). Dériver la fonction suivante. On ne demande pas de préciser 'ensemble de dérivabilité.
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Question 2 ( /2 pts). Développer rapidement et sir npl fier pour a € R* la quantité (a — _) :
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Question 3 ( /7 pts). Calculer les sommes suivantes pour p € R\{0, 1} et n € N* :
i L Bt 2 - i+
_ 7\ ok b o R _ n+1 4. Sa= Y 2 o
1. 5 g(k)Q 2. 8 ;(1 p)p 3. 53 g(k> ~=zm 0 (1SS

) §- At s S //Z; (//;5{:’ g
L S il 4-4-p)"
) g=¢%(ff~f) = S U Ty =

”’“ M+r\| B (/m) (/HH\] ,’ n+f ///I{M-H’ % ~ 9= 2 2
hﬂ’/ A= +1
7

iixig Z?_giﬁl ’2'}/’2
9 é:o =e d' P g8 )

-Z,ﬂ(ﬂ“@) ;zxz S z_z;éﬂ -2
nf) (J H+l %41 (gm L

,iw 2" L(=d) + A- 27 2427
A4 A2




BCPST 1B Interro 10 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /1 pt). Dériver la fonction suivante. On ne demande pas de préciser 'ensemble de dérivabilité.
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Question 2 ( /2 pts). Développer rapidement et s nphﬁ pour b € R* la quantité [ b+ — )
(bed)e=H (A1 1514 €1 EH ¢ b4
| A
—L+%+G+Z§;+ v
Question 3 ( /7 pts). Caleuler les sommes suivantes pour p € R\{0,1} et n € N* :
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